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: 28 (m)
HERIICBIIAHEH L~y F ()
H.: ¥R 2B 5WA~y F (m)
va : L O OFEE (m/s)
vs : WA O OFiE (m/s)
g ENEEE (m/s2)
va22g : HH L~y F (m)
ve2l2g . WAERE~> F (m)
o EREOFEE (g/em3)
Pi: - UES) (kg/em?) = p Ha/10
Ps: WoaAlE ) (kgfem?2) = p Hs/10
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2. 2R HDER

SR HIZ, R 78R T5Z LI Lo THREBRE LR AT —%2~y FTER
FFETChHY, REGIIZBITARSY7OHBELAOLEAOOSL~y FEIZAY 4, L%
o, R o CidEh e £, AT odERBEoLE, L~y KB L
OWA~y FiX, BN THET 7=, BETLMME CEEEA. LL, R~
T OEER L, TOAREZF>RIRERAR A Z7OIAQLRA L, R 7oL On
B%ﬁLEE%ﬁtwﬁmﬁﬁLﬁfu%EEE&%MLEEMI$m¥—@%EEWﬁ
NET, LT, 258 HiX, 2F%~y FTRLIEHxAXF—HRO T, BELHEOH
720 £,
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3. 288 HoOjHEX

HEmIIcBaE L~y F& He (m), WoA~y F& Hs (m), HHE L OOFEE va
(m/s). WA OFLEZ vs(m/s), EHIEE 2 o(m/s2) X, 25% Hm)iE, LS
(BT AR T7OmHLOETEAODDE~y FERDT,

H=(Ha+ va22g) —(Hs+ vs2/2g) = Ha — Hs+ va2/2g — vs2/2g « + +» +(1.1)
Wi &4,
HH L OEETLGANERFR LS.
WEE~ v FDZE (va2/2g- vs2/22) =0
WSO,
H=H; —H. + + + s « o & o s s = & & & s s s s s s s s s s s (1.2)
I 4,
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4. HHLUEN

(1.6, HH L~y F& Ha(m)iZ
Hia=H+ Hs —va?2g+ VSQHEgZH (va22g — vs2/2g)+ Hs -« = = +(1.3)
W ET, 2oF0, b L~y F Hs (m)iE, 258 H (w6 L~y K& A
HE~y FOFE (va2l2g —vs2/2g)H 75| &, WoA~y F Hi(m)Z MA -8z £94, L
ICT,
Ha=H
EiX7ah A, HE LAY F Ham)ix, FiZEiA~y F HsmiZX>TEDLY £ 7,
EDOTEEZ p(gfem3) & LT, EH L~y F Him)ZAZHH LE S Py (kegfem?) |ZHRET
H&

Pi=p Ha/10 ¢« ¢ o o o o o o o v s s s s s e e e e e e e e {1_4)
(27e 0 £, FEEIZ, WAL P (kg/lem?) (3,

Ps:,” F = 28 1 T (1.5)
([C7z ) £
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- LES Pa(kglem?) (3, (1.3)7 6,
Pa=p HI10 — p (va2/2g vs2/22)/10 +Ps
(2720 £,
L OEEVGADERR USa,
HE A~y FOZE (va22g0- v=2/22) =0
\ZIp A DT,
Hi= H+ Hs

Pd:y Hlllr]_U +.PS
l:,:flf U ._‘t"—]_.
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5. ENFSwROES
B 1 Cid. JEHEEEEy 7OMBLOMBICH Y £, FZR T, JEHFHEA
TWigE, L~y F Ha (m) & PoA~y K Ha @)X & 575D TL XI5, EDE
ot LV EL DT B EIHME F LT, L o DED SR & 4 He(m).,
Wik O DIENEHHIE S AH (m)7Z 3 2nEhdd DL EnisEs, L~y F Hz (m)
EiA~y F Hi(m)ix, o X Hlz/en £4,
Him Hun+AHg ¢ ¢ ¢ o v o o o v o o o o ot o o s o o s o 0 o s s (1.6)
H—HadAH.: v swms ws wo smsmsin wm e s o s e (1.7
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6. aHEH

- LE @=19m3/min, HHH L~y F Han=150m, WiA~y F Ha=20m, H:H L O
D=8 mm, WAL D:=100 mm, HH L ODOENFssOE S AHa=0.3m, WA
DIES O™ & AH: = 0.1 m, {RIEDFEE p= 0.78 glem3 DIFE, 285 H (m), thH L
7 Pi(kglem?) 5 L OWGAE ) P(kglem2) %5t R T 5,

(1.8 i,
Hi= Ha+ AHs=150+ 0.3=150.3 m
(1L.7)h 5,
H=Ha+AH-=20+0.1=20.1m
- L O OFHE va(m/s)id,
va= (@ /60)/{ = /4x(D4/1000)2} = (1.9/60)/ = /4x(80/1000)2} = 6.3 m/s
W23A 1 O FiE v (m/s)id.
vs = (@ /60)/1 = /4x(D</1000)2} = (1.9/60)/{ = /4x(100/1000)2} = 4.0 m/s
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(1.DR6, 2851 Hm)i,
H=Hg — H:+ vg22g —v:2[2g
=150.3 —20.1 +6.32 /(2x9.81) — 4.02 /(2x9.81)
=131L4m
(1.6, i UES Pi(kglem?2) i3,
Pi=p Ha/10=0.78 x 150.3 /10 = 11.7 kg/cm?
(1.5 45, WGARE S P (kglem?) (1,
P:=p H:/10=0.78x 20.1 /10 = 1.57 kg/em?

29 ES;
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